

ЖЕНЕ И ДЕТИМ

1 октября 1941 г.

Здравствуй, моя маленькая Нюра и мои дети, Стасик
и Мирослав!



Г. С. ПУШКИН

Родился Георгий Семенович Пушкин (1906—1941 гг.) в Белоруссии, в Крестянской семье. В 1921 г. вступил в комсомол. Был активным общественником. В 1930—1931 гг. работал на строительстве в Ленинграде. Затем же он был принят в партию. Как будущего производственника и активиста его направили на курсы по подготовке партийных кадров. После успешного окончания работал заместителем по комсомолу в одной из МТС на Аляске.

В 1936 г. Пушкина призвали в Красную Армию. Вскоре его перевели в Томск, в полигон для 166-й стрелковой дивизии. Когда началась Великая Отечественная война, он вместе со всеми бойцами дивизии выехал на фронт. В Томске осталась его жена.

На фронте, как и всюду до этого, полагают Г. С. Пушкин нес солдатам живое слово родной партии, призывают их к стойкости и мужеству в борьбе с вероломным и коварным врагом.

Вот какие письма мы получаем от нашего народа, и Гитлер хочет этот народ победить. Никогда этому не быть, потому что он дело имеет не с одной только армией, а со всем советским народом, который показывал в истории не раз образцы мужества и отваги при защите своей Родины. Многие это помнят, а Гитлер понесет еще более суровое наказание от советского народа за свои злодействия и издевательства над нашим мирным населением, за сожженные города и деревни, за обесчестие наших советских женщин и девушки и издевательства над ними. У всех бойцов Красной Армии переполнены сердца яжкой мести к этим дуэтам зверям в человеческом образе... Я привел один пример, их не сосчитать в нашей стране.

Победа будет за нами, и враг будет разбит, мы опять заживем свободной, счастливой жизнью. Я, моя малень-